
Capítulo 10Problemas de la Transformada deLapla
e
(En los problemas mar
ados 
on el i
ono es 
onveniente usar de un programa deordenador para la representa
ión grá�
a de fun
iones, por ejemplo Winplot).

1. Cal
ular la transformada de Lapla
e de las siguientes fun
iones.a) f(t) = t2 e3t 
) f(t) = sen2 tb) f(t) = e−2t(cos 6t− 5 sen 6t) d) f(t) =

{

0 si t < a

1 si t > a2. Cal
ular la transformada inversa de Lapla
e de las siguientes fun
iones.a) F (s) =
1

(s− 1)(s − 2)
e) F (s) =

4s + 12

s2 + 8s + 16b) F (s) =
e−5s

(s− 2)4
f) F (s) =

1

(s − 2)3
) F (s) =
2s2

− 4

(s− 1)(s − 2)(s − 3)
g) F (s) =

3s + 1

(s − 1)(s2 + 1)d) F (s) =
6s− 4

s2
− 4s + 20

h) F (s) =
3s + 7

s2
− 2s− 33. Empleando la transforma
ión de Lapla
e, resolver los siguientes problemas.69
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70 CAPÍTULO 10. PROBLEMAS DE LA TRANSFORMADA DE LAPLACEa) y′′ + 9y = cos 2t 
) y′′ + 2y + 5y = e−t sen t
y(0) = 1 y(0) = 0
y(π/2) = −1 y′(0) = 1b) y′′ − 3y′ + 2y = 4e2t d) y′′′ − 3y′′ + 3y′ − y = t2 et

y(0) = −3 y(0) = 1
y′(0) = 5 y′(0) = 0

y′′(0) = −24. Empleando la transforma
ión de Lapla
e, en
ontrar la solu
ión general de la EDO:
y′′′ − 3y′′ + 3y′ − y = t2 et5. Empleando la transforma
ión de Lapla
e, resolver los siguientes problemas.a) {

x′ = 2x− 3y

y′ = y − 2x

) {

y′ + 2z = t

y′′ − z = e− t

x(0) = 8, y(0) = 3 y(0) = 3, y′(0) = −2, z(0) = 0b) {

x′′ + y′ + 3x = 15 e−t

y′′ − 4x′ + 3y = 15 sen 2t
d) 









x′ + y′ = y + z

y′ + z′ = x + z

x′ + z′ = x + y
{

x(0) = 35, x′(0) = −48

y(0) = 27, y′(0) = −55
x(0) = 2, y(0) = −3, z(0) = 1
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